	ЗАКРЫТОЕ  АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО

«Пензенская горэлектросеть»

440000, Пензенская область, г. Пенза, ул. Московская, 82-В
СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

Наблюдательный совет ЗАО «Пензенская горэлектросеть» 
сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров. 
Форма проведения – заочное голосование.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Об уменьшении уставного капитала общества путем погашения принадлежащих обществу собственных акций и внесении соответствующих изменений в устав общества.

2. Утверждение устава общества в новой редакции.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования – 10 ноября 2022 г.
Почтовый адрес по которому должны направляться заполненные бюллетени – 440000, г. Пенза, ул. Московская, 82-В, ЗАО «Пензенская горэлектросеть».

С информацией (материалами), предоставляемой акционерам, имеющим право на участие в общем собрании, при подготовке к проведению общего собрания акционеров общества, можно ознакомиться в рабочее время в помещении исполнительного органа общества по адресу: г. Пенза, ул. Московская, 82-В, в  отделе корпоративного управления и управления собственностью общества.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров общества – 16 октября 2022 г.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров – акции обыкновенные.

Принявшими участие в общем собрании акционеров, проводимом в форме заочного голосования, считаются акционеры, бюллетени которых получены до даты окончания приема бюллетеней.
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